ZERTIFIKAT



International Certification Management GmbH

Erwin Junker Grinding Technology a.s. Řípská 863 CZ-276 01 Mělník

Standard: VDA 6.4:2017

Geltungsbereich:

Herstellung von Hochgeschwindigkeitsschleifmaschinen, Werkzeugschleifmaschinen, Spindeleinheiten und Systemlösungen.

mit Produktenwicklung

Mit diesem Zertifikat wird bescheinigt, dass die Erwin Junker Grinding Technology a.s. mit denen im Anhang aufgeführten Standorten ein Qualitätsmanagementsystem nach oben genanntem Standard eingeführt hat und anwendet.

2021-04-22

Datum

Zertifiziérungsstelle

ZERTIFIKAT CERTIFICATE CERTIFICAT CERTIFICATO CERTIFICADO

International Certification Management



Zertifikatsnummer:

A2103289

VDA-Nummer:

0004319

Gültig von:

2021-04-22

Gültig bis:

2024-04-21

Seite 1 von 2



International Certification Management GmbH Ohmstrasse 2-4 94342 Strasskirchen Germany

Tel.: +49 9424 9481 400 Fax: +49 9424 9481 420

info@ic-management.com www.ic-management.com

ZERTIFIKAT



International Certification Management GmbH

Anhang zum Zertifikat Nummer: A2103289

Erwin Junker Grinding Technology a.s. Řípská 863 CZ-276 01 Mělník

Zu dem Unternehmen gehören folgende verlängerte Werkbänke:

Erwin Junker Grinding Technology a.s.

Pardubická 332 CZ-534 13 Holice

Erwin Junker Grinding Technology a.s.

Čtyřkoly 5 CZ-257 22 Čtyřkoly Čerčany

Das Unternehmen wird von folgenden entfernten Standorten unterstützt:

Erwin Junker Grinding Technology a.s.

Pardubická 332 CZ-534 13 Holice

Mit den Funktionen: Konstruktion, Service, Vertrieb

Erwin Junker Maschinenfabrik GmbH

Junkerstraße 2 D-77787 Nordrach

Mit den Funktionen:

Management, Strategie, Politik, internes Auditmanagement, Engineering, Konstruktion, R&D, Personal

2021-04-22

Datum

Zertifizierungsstelle

ZERTIFIKAT
CERTIFICATE
CERTIFICAT
CERTIFICATO
CERTIFICADO

International Certification Management



Zertifikatsnummer:

A2103289

VDA-Nummer:

0004319

Gültig von:

2021-04-22

Gültiq bis:

2024-04-21

Seite 2 von 2



International Certification Management GmbH Ohmstrasse 2-4 94342 Strasskirchen Germany

Tel.: +49 9424 9481 400 Fax: +49 9424 9481 420

info@ic-management.com www.ic-management.com